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An den Grossen Rat 22.5100.02 

 
 
 
WSU/P225100 
 
Basel, 11. Mai 2022 
 
Regierungsratsbeschluss vom 10. Mai 2022 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Fördermöglichkeiten 
für Haus-Sanierung» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 
 

Viele Länder der Welt kennen Förderprogramme. Wenn man sein Haus dämmen lassen will, wenn 
man sein Dach dämmen lassen will und und und. Es gibt Zuschüsse vom Staat. 
Leider lese ich in Basel diesbezüglich nichts, für Häuser in Basel.  

1. Will jemand sein Haus dämmen lassen, in Basel, kann er dann ein kostenfreier Zuschuss beantra-

gen? 

2. Wenn jemand Photovoltaik auf sein Dach setzen lassen will, bekommt er dann auch einen Zu-

schuss? 

3. Wo genau kann man Gelder und Zuschüsse beantragen, wenn man Hauseigentümer in Basel ist? 

4. Wie viele Anträge hat es diesbezüglich in Basel in den letzten Jahren gegeben? 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
 
1. Will jemand sein Haus dämmen lassen, in Basel, kann er dann ein kostenfreier Zuschuss 

beantragen? 
 

Ja. 
 
 
2. Wenn jemand Photovoltaik auf sein Dach setzen lassen will, bekommt er dann auch einen 

Zuschuss? 
 
Ja, von Pronovo AG, der Vollzugsstelle für Förderprogramme für erneuerbare Energien des Bun-
des. 
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3. Wo genau kann man Gelder und Zuschüsse beantragen, wenn man Hauseigentümer in Basel 
ist? 

 
Auf der Plattform des Gebäudeprogramms des Kantons:  
https://portal.dasgebaeudeprogramm.ch/bs 
 
 
4. Wie viele Anträge hat es diesbezüglich in Basel in den letzten Jahren gegeben? 

 
Rund 1'200 pro Jahr. 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Beat Jans 
Regierungspräsident 

Marco Greiner 
Vizestaatsschreiber 
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